‘TABLA DEL 2

Completa la tabla del 2.

) Colorea los cuadros de los
Ix]= resultados de la tabla del 2.

e 1213 118]10
2x3= ‘ |

2X4= 15(17(14(19]| 8
2= 20[ 6 [16

2x6= — —
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2x8= Completa la tabla del 2.
2x9=
2x10=

Relaciona

2x1= 18
2x9= 2
2x4= 10
2x7= 14
2x5= 8
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TABLA DEL 2

Recorta y pega los resultados donde corresponda.

2Xx5= 2x4=

i 2x8= 2x2=
- E
=

2X7= 2X3=

2X9= 2x1=

2x10= 2X6=
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| TABLADEL2 |

RECORTA Y PLASTIFICA
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DGOLiZO Loe oPerocionee tomonolo eL n :

4x?2 = 2x6 =
10x2= 2x9=
2x3 = - 9x2=
2x12= 3x2=
2x2= 8X2=
2x9H= 2x1 =
2x1= 2x10=
6x2= Ix2=
2x8= Ox?2=
i 7x2— 2x4=
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muLJ[iPUcocionee

cor‘r‘ectos

2x6=12

2x3=6

2x4=8

2x7=H

2x9=25

2x7=10

2x6=12

2%3=9

2x8=20

2x4=8

72%x8=18

2X11=51

2x1=2

2x9=15

2x15=20 2x5=10

2x12=24

2x2=4

2x9=18

2x8=16

2x10=20

2x9=25

2x7=10

2x3=9

2x8=20

2x8=18

2x11=51

2x15=20

2x5=10

2x3=6

2x6=12

2x9=25

2x7=10

2x9=25

2x3=9

2x8=20

2x3=9

2x8=18

2x1=51

2x8=18

2X9=15

2x15=20

2x9=15

2x10=20

2X11=22

2x12=24

2x1=2
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Completa la tabla del 2.

2%l =
2X2=
2X3=
2X 4=
L 2ND=
i 2Xb=
2% 1=
2x8=
Z2x3=

Ayuda al perro a llegar a su comida completando la
serie del 2.




TRBLE DAL 2

Une con una linea la multiplicacion con el resultado.

Caxil= D
C 2x8= )

~eﬁf\

Cax2= )
(2x3-=

2x1= @MA&MWAWAWO

Completa el circulo multiplicando el nimero del centro por el anillo
intermedio para conseguir los nimeros externos.

Escribe el niimero que falta.

2x@=18 ZxOﬂq
2x{_ )-10 ZXQﬂG

1) A 1) I () e ¢ ) ) ) S ) "




TRBLA BEL 2

Colorea los resultados de la tabla del 2.

19 O 20 4
115 2 12 18
s 22 11/ 8

8 W / |8

Completa la serie numérica y escribe el resultado de las multiplicaciones.

2 10

2xl=
exls

2x3=
2x4=

= @MAGENESUCATIVAS 2.0
2X6=

2x1=
2x8=
2x9-=

2&10{

Resuelve las siguientes multiplicaciones.

2,(6:{:} 2x9={:} 2xz={:}
2x3-= Z::S 2x1-= 2::3 2 xS= {j}>
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" | TABLA DEL 3
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Completa la tabla del 3.

7 Colorea los cuadros de los
3x]= resultados de la tabla del 3.

I [113]30[17]18

- 3x3= 24125141 6 |28 :
] | 3 13[7 98|27
3x5=
| 21{22[29[32[15| |
= 3x6= (— | — =
| Imagenes
= 3x7= E-ucati ascom -
l 3x8= Completa |a tabla del 3. i
|l [ 3x9= |
i 3x10= -
i Relaciona -
! 3x1= 15 . }
S 3| fsf [uf
i 3x4= 27 i
24 30 i
i 3x7= 12 .Illl g
] 3x5= 21 2P :




[ TABLA DEL 3

Recorta y pega los resultados donde corresponda.

3IX5= 3x4=

3x8= 3x3=

3Ix7= 3x2=

3x9= 3x1=

3x6= 3x10=
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A1 Redliza las operadones tomando el tempST F

4x3 = 3x6 =
10x3= 3x9-=
3x3 = Hx3=
3x12= 3x3-=
3x2= 8x3=
3xH= 3x7 =
3x1l= 3x10=
6x3-= I1x3=
3x8=

7x3—
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Colorea las
muLJ[iPUcocionee

CorreCtOG
inicio 3x3=9 | 3x5=20 | 3x10=54 | 3x8-32

3x8-32 | 3x5-15 | 3x8-32 | 3x8-32 | 3xI-8

38 | 3x412 | 3x-8 | 3x-8 | 3x5-19
3619 | 3x10-30 | 3519 | 3x5-19 | 3x9-42
[ 3x9=42 | 3x9-27 | 3x9-42 | 3x0-42 | 3x8-23
3x823 | 3x6-18 | 3x8-23 | 3x8-23 | 3x6=40
[ 3x6-40 | 3x7-21 | 3x6=40 | 3x6=40 | 3x2=4
3x2=4 | 3x8-24 324 | 325

3x2=5 | 3x0=0 3x2=5 | 3x25
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Contesta la rulela de la mu[tp[‘rcodc’:n Y después

cépiolos obca'o
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Completa la tabla del 2.

L IFl=
L IXL=
. IX3=
. 3x4=
. JxB=
E INb=
. 3x7=
~ 3x8=

-
C 59@9@)47)a9@@ %)

)
i Ayuda al mono a llegar a su comida completando la
serie del 3.

@IMAGBESBUCATIVAS20 | B




’iﬁ&lﬂa& DEDE

Une con una linea la multiplicacién con el resultado.

C3xl= )
( Ix8-= )

C3J<10== D)
(3x2= D
(3x3=_

k1= @IMAGENESEUCATIVAS2.0

Completa el circulo multiplicando el niimero del centro por el anillo
intermedio para conseguir los niimeros externos.

Q 279 1S
.

Escribe el nimero que falta.

3x{_ )-21 sx{_ J-24
3x©=15 3XO=18
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Colorea los resultados de la tabla del 3.

O 2% g J
g 12 18 &
21 13 8 24
™ / 19 1S

Completa la serie numérica y escribe el resultado de las multiplicaciones.

3 1S

3xl=
3Ix2=
3R3=
IxY-=

ICH = @IMAGENESTUCATIVAS 2.0
Ixk6=

3xl=
3Ix8=
3x9=
3x10-=

Resuelve las siguientes multiplicaciones.
3)(6:{} 3)(9:{} 3)(2:{}
3x3:0 0 3x7:-L 3 3xS {}

1) A 1) I () e ¢ ) ) ) S ) )




it B0 A

‘TABLA DEL 4

(1 ]l =——g

Completa la tabla del 4.
4x1= |
4x2=
4x3=
4x4=
4x5=
4x6=
4x7=
4x8=
4x9=
4x10=

Relaciona

4x1= 16
4x9= 4
4x4= 20
4x7= 36
4x5= 28
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Colorea los cuadros de los
resultados de la tabla del 4.

26140(12(36|42

16|34129(35]20
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Completa la tabla del 4.
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"TABLA DEL 4

Recorta y pega los resultados donde corresponda.

4x5= 4x4=

4x8= 4x4=

4x7 = 4x3=

4x9= 4x1=

4x10= 4x6=
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